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YBaxaemas Onbra! Ecnu Bpauu ogHO3HAYHO YBEPEHH B AMArHO3€ PakK IIOYKHU, TO €CTh HECKOJIBKO
BapUaHTOB JIeYeHus. B ciydae HEBO3MOKHOCTHU yIaIUTh OMYX0Jib (TSKEJI0e COCTOSTHUE,
COTyCTBYIOIIKe G0e3HH U BHICOKUH PUCK OMepalldi) BO3MOXKHO CUMIITOMAaTUYECKOe JIeUeHue -
aMO0IM3anKs BCed MOYKK. DTa MAHUIIYJISINS CHU3UT PUCK KPOBOTeYeHUsI. KpoMe TOro, MOXKHO
01TPo00BaTh BHIITOIHUTE NAIIMATUBHYI0 HE(PIKTOMUIO U TIOTOM IIPOBECTH KUMMYHOTEPAIIUIO
npenapaTaMy HHTepdepoHa u uHTepnerkuHa. Ho Ajis 9Toro Hy>kKHa HHAUBUAYaIbHAs KOHCYIbTAllN,
T.K. CJIeiyeT OLIeHUTH 11eJIec000Pa3HOCTh ONlePAaTUBHOIO JleueHus. Takke PeKOMEeHAYI0 Ha3HaueHue
30meqpoHoBor KUCNOTH (3OMETA) nnst mpemoTBpallleHUs TaTONoTuYecKux nepenomo.O0paiaiitech
B I'Y POHII um. H.H. brnoxuna.



